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Rezolvă următoarele probleme:

1. Mara a pus pe brad 4 globuri roșii și 3 globuri aurii. Câte globuri a pus 

Mara în total pe brad?

2. Pe un platou sunt 5 portocale, 2 mere și o pară. Câte fructe sunt pe platou?

3. Într-o curte sunt 3 oameni de zăpadă, iar în altă curte sunt 6 oameni de

zăpadă. Câți oameni de zăpadă sunt ăn cele două curți?

     
4. Pe un raft sunt 6 săniuțe roșii și 3 săniuțe albastre. Câte săniuțe sunt pe 

uliță?
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 Citește textul:

Duminică, pe derdelușul de la capătul satului au năvălit copiii cu săniile. 

Distracția era în toi.

- Eu zic să coborâm dealul cu un șirag de săniuțe! propuse Marcel. Voi ce 

ziceți?

- Noi suntem de acord, spuse Nicu. Tu, Sandu, ești cel mai potrivit cârmaci!

Nouă săniuțe au pornit la vale într-o pulbere de zăpadă. La poalele 

derdelușului ele s-au răsturnat, stârnind multă veselie în jur. 

1. Găsește titlul potrivit pentru acest text.

 a) Se apropie Crăciunul   c) La săniuș

 b) La patinoar    d) Ninge

2. Copiii au năvălit cu săniile pe derdeluș:

 a) sâmbătă     c) în vacanță

 b) duminică     d) vineri

3. Cuvintele care au același înțeles cu cuvântul omăt sunt:

 a) zăpadă; pufoasă;    c) nea; fulger;

 b) omăt; ger;    d) zăpadă; nea

4. Imaginea sugestivă textului este:

a)           b)           c)          d)

 

5. Selectează propoziția în care cuvântul nouă are același înțeles cu cuvântul 

din text:

 a) Eu am o căciulă nouă.

 b) Nouă ne place la săniuș.

 c) Nouă copii stârnesc multă veselie.

6. Găsește cuvântul cu sens opus pentru coborâm:

 a) venim     c) alunecăm

 b) urcăm     d) mergem

7. Alege varianta corectă de despărțire în silabe a cuvântului distracția:

 a) di-stra-cți-a    c) dis-tra-cți- a

 b) dis-trac-ți-a    d) di-strac-ți-a
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